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1) (1.5 Pontos) V ou F, com prova ou contra-exemplo.

(a) Toda fungao convexa, s.c.i. e limitada inferiormente num espago de Banach reflexivo possui
minimizador.

(b) Se f:R™ — R é convexa e g : R” — (—00, 00| é convexa e s.c.i., entao
inf - —f(—y) — gt ().
Jnf {f(z) +9(2)} ;Iggg{ [ (=y) =g (¥)}
(¢) ¢ : R — R definida por ¢(x) = log(1 + €*) é estritamente convexa.

2) (2.0 Pontos) Sejam X e Y espagos vetoriais normados, f : X — (—oo,00] e g: Y — (—00, 0]
fungoes proprias e L : X — Y um operador linear limitado. Mostre que

a}g( {f(z)+g(Lz)} > ygéa;(* (— [ (—L*y*) — g* ("))

3) (2.5 Pontos) Seja X um e.v.n. e f: X — (—o0, 00| uma fungao propria e homogénea positiva,
isto é, f & tal que f(Ax) = Af(x) para todo x € X e A > 0. Mostre que

[T =dq,
onde Q := {z* € X* | (z,2*) < f(z) Vae X}.

4) (2.0 Pontos) Seja X um e.v.n. e f: X — (—o00, 00] uma fungdo convexa e s.c.i. Mostre que

1
it { @)+ 3ol | > o

5) (2.0 Pontos) Sejam A e B subconjuntos nao-vazios de R™. Mostre que

conv(A + B) = conv A + conv B.
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